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TÉRMOZAIK/SZÉPÜLŐ MAGYARORSZÁG!  

 

200—250 ezer, az átlagosnál igényesebb olvasó  

 
KITÜNTETETT TELEPÜLÉSEK  BEMUTATÁSA AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK ELŐTT 

  

 

Tisztelt Kovácsné dr. Faltin Erzsébet Polgármester Asszony! 

 

Az októberi önkormányzati választások közeledtével olvasóink érdeklődése is növekszik az ezzel 

kapcsolatos témakörök iránt. Ezért is határoztunk úgy,  hogy októberben A MI OTTHONUNK 

magazinban  és más kiadványainkban bemutatjuk azokat a településeket, amelyek az elmúlt 4-5 

évben méltán nyerték el valamelyik jelentősebb települési díjat, kitüntetést, mint például   a 

KULTÚRA VÁROSA , a  ZÖLD VÁROS, - a HILD, - a  VIRÁGOS VÁROS, - a HOLNAP VÁROSA , stb. Díj. 

A kitüntett városok bemutatásának költségeinek nagyobb hányadát a kiadó fedezi, teljes 

egészében azonban nem tudunk eltekinteni az ebben megjelenő partnereink, támogatásától 

sem. Ám, hogy ez mennyire nem hirdetés, azt jól érzékeltetik az alábbiak: az A MI OTTHONUNKBAN  

1/1 oldal hirdetés tarifaára nettó 350 000 Ft, ezzel szemben ez a felület Önöknek  mindössze nettó 

55 ezer forintba kerül. Ami kevesebb, mint az  adott  felület szűkített önköltségi ára.   

 

 A kitüntetett település bemutatója a papír alapú magazin mellett külön díjazás nélkül megjelenik 

A MI OTTHONUNK heti hírlevelében,  az A MI OTTHONUNK Online oldalain, valamint a 

ringmagazin.hu értékelvű közéleti portálon  is. Így, rajtunk keresztül az itt megjelenők, tehát Önök is  

havonta mintegy 200-250 ezer, az átlagosnál igényesebb olvasóhoz juthatnak el, ami azt is jelenti, 

hogy ez a megjelenés  valójában kifejezetten jó befektetésnek tekinthető.  

 
 Az árak az áfát nem tartalmazzák. 

 
A  cikkek javasolt terjedelem: 2 500 -3 500 karakter. A megjelenésre szánt anyagokat az info@amiotthonunk.hu e-
mail címre kérjük megküldeni: ez történhet szkennelés után e-mail-ben, faxon vagy postai úton. Fax: 061-696-0991; 
e-mail cím: info@amiotthonunk.hu Postacím: Kalangya Kkt. 1149 Bp.Rónautca120-122 
 
 A Mi Otthonunk októberi számának lapzártája szeptember 24, megjelenés október 9. A megjelenésekről  
részletesen az A MIOTTHONUNK online oldalain található médiaajánlatban tájékozódhatnak. 
Az online felületekre folyamatosan fogadjuk a megjelenő anyagokat.   
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